

郝堂一游

信阳晚报小记者 羊山中学 七(4)班 吴卓



今天,天气晴朗,万里无云。我们在老师的带领下,兴高采烈地出发去郝堂采风。一路上我们说说笑笑的,很快就到了郝堂村。

首先,我们来到了小河边,河面水平如镜,河水清澈见底,小鱼在水里自由自在地游着,小鸭子在和小朋友们一起玩耍。接着,我们在老师的带领下进了郝堂宏伟小学,那里可真漂亮!虽说不算大,但比那些好的学校还美丽还壮观。学校内有许多同学在欢迎我们的到来,他们都是我们的小导游,热情地向我们介绍,我由此得知了学校大钟的上方还有一个鸟巢,那个鸟巢意欲着“驻巢引凤”。后来,我们又来到了荷塘,大片大片的荷叶一眼望不到头,看起来像一把把小伞,荷叶丛中的莲蓬像小喇叭一样……一上午的时间很快就过去了。到了吃饭的时间,我们来到郝堂龙潭人家。这家农家饭馆的对面是一棵已有200年历史的银杏树,又名“子孙树”,意思是孙子做事爷爷享福。上菜了,我们这些饿了一个中午的“小馋虫”们开始狼吞虎咽起来,那饭真是“倍儿香”,我们吃得也不亦乐乎。

要离开郝堂村的时候,我依依不舍,因为这里实在是太美了!

与你在一起

市九中 方锦源 辅导老师 刘贵涛

记得从四岁开始,我就与你在一起,一直没有分开过,直到现在。

你优美、动人。自从和你接触以来,我的每一天都沉浸在快乐之中。你时而把我带到美丽的天堂,心情舒畅;时而让我深思熟虑,无比悲痛;时而把我变成一只活泼自在的小鸟,在蓝天上展翅飞翔;时而把我拉到大地上一株小草随风飘荡……我,离不开你!

你热情、奔放。在舞台上,你总是活力四射,你总能把你最热情的一面展现给人们,把你的激情毫无保留地释放出来,给人耳目一新的感觉。我,离不开你!

你满含汗水、泪水。与你在一起需要付出太多的汗水,可我不怕,只要愿意与你在一起的自然都不怕。“台上一分钟,台下十年功!”是啊,这句话真的说到我的心坎里去了。只为了台上那一小会儿的绽放,我们在台下是要付出多少心血啊!为了你,我已不知磨破了多少双鞋,不知跌倒了多少次,不过这些都不算什么,只是为了更好地诠释你!我,离不开你!

你让我沉浸、享受。与你在一起,我总会沉浸在优美的音乐中,用优美的动作把你描绘出来。与你在一起是我最快乐的时光,尽管我为你哭过,但我很享受在舞台上



与你在一起的那几分钟,哪怕是一秒也好。我,离不开你!

你让我欣喜若狂或者心情大跌。当我手捧奖杯、戴着奖牌在相机前留下了美好的一刻时,总会一连高兴好几天,我知道,这是你带给我的快乐;当我垂下头,失了魂一样从赛场飘出来时,我并不怨你,这是我的选择。我,离不开你!

你将是我用双脚、用一生来诠释的舞蹈!

我爱你,有时胜过爱自己。我将永远与你在一起!

我的初中梦

信阳晚报小记者 羊山中学 七(18)班 董婷



梦想就像是北极星,在夜空中闪闪发亮,在成长的道路上为我们指引方向;梦想就像是路边灯,在成长的道路上为我们照亮前方;梦想就像是鹅卵石,在成长的道路上为我们铺路;梦想就像是图书,在成长的道路上给予我们无穷智慧。

我的初中梦很简单,但它却是千万人的初中梦。“考上信高”这四个平凡的字眼,却是我初中三年的学习动力。我知道我的梦想有多么重要,它就是一粒种子。无论我有什么样的梦想,我都会让梦想的种子种满我的心田。让它生根,让它发芽,让它茁壮的成长,我要品尝它那甘甜的果实,并大声宣告:“我成功了!我实现了我的梦想,我成功地吃到了梦想种子的果实。”当然,让这粒种子结果的过程并不是一帆风顺的。事实上,不经历风雨的种子是不能结出美味的果实的。

在踏往信高的道路上,英语成了我的第一块绊脚石。但是,我相信经过努力一定不会再被英语绊倒,我要多听、多读、多写、多说,让梦想的种子的根更深、更坚韧。我要让它发芽,我要拥有更多的智慧,让智慧变成它的嫩芽。我要让它成长,让书籍成为它的好伴侣,让书带它去环游世界,让经历成为它最好的肥料。同时,我还要不断抵抗外来的“害虫”入侵,让新芽健康成长。无论狂风暴雨、寒风大雪,我都要让它绽放出最美的花朵。

我看见了!我真的看见了,那朵花是那么的美丽!我闻到了!我真的闻到了,那朵花是那么的芬芳,我每天都和它一起读书学习,一起欢笑成长。从今天起,我要高高地放飞自己的梦想,积极乐观地生活学习。

震撼心灵的蝴蝶

信阳晚报小记者 羊山中学 七(11)班 张豫果

窗外,雨哗哗地个不停,雨滴打着死亡的节奏,树叶纷飞,飞沙走石。

窗内,书桌上摆着乱七八糟的书本,静谧的房子的墙角上,蜘蛛都在上吊。

大家肯定在想,正是成长的欢乐时光,我为什么会如此烦恼呢?因为这次的数学测试,我考得太糟糕了。回来后,妈妈用她那“狮吼功”大骂:“如果你考不好,你就完蛋了!”然后,妈妈怒气冲冲地走了,留下了可怜的我,让我的内心充满忧伤。

突然,我发现窗户下面有一只美丽的蝴蝶,但美中不足的是,它有一边的翅膀是残缺的。只见它艰难地想再次飞起来,却又一次次被雨滴打趴下。但它并没有放弃,还是一次又一次地尝试着……看到它一次次徒劳,我想:它永远都不可能飞起来了,因为受伤的它是那么脆弱,那么不堪一击。我便不去理它,去征服那似乎永远也写不完的作业。当我写完作业,再次去看那只蝴蝶时,却惊讶地看到它在院中低飞。

从中,我悟出一个道理:在成长中,只要乐观,烦恼自然会消失;只要自信并付出努力,坚持就一定会取得成功。

不知何时,窗外的雨已经停了,天边出现了美丽的彩虹。我在惊叹彩虹的美丽的同时,也坚信:我能行!

